

**14.02.2019 года** студенты 4 курса специальности 18.02.07 Технология производства и переработки пластических масс и эластомеров под руководством Стрыгиной С.А. посетили VII Всероссийскую научно-практическую конференцию по проблеме: «Интеграция науки и практики как механизм развития отечественных научноемких технологий производства», организованный Каменским институтом (филиалом) ЮРГПУ (НПИ) им. М.И. Платова и ОАО «Каменскволокно».



В конференции приняли участие не только представители предприятия, студенты университета, но и АО «Центральный научно-исследовательский институт специального машиностроения» Московская обл., г. Хотьково, ООО «Вириал» г. Санкт-Петербург, ФГУП «Федеральный научно-производственный центр «Прогресс»» г. Омск. Всего было представлено 14 проектов.

Студенты техникума узнали о последних разработках, проводимых на предприятиях не только нашего города, но и других регионов страны, задавали интересующие их вопросы.



По окончанию конференции все участники награждены **сертификатами**.

Но на этом работа не завершилась, участникам еще предстоит работа по воплощению своих проектов в жизнь. Пожелаем им упорства, настойчивости и удачи!